



Aika: 20.4.2021 kello 17:30 Paikka: Etänä, Zoom-palvelu

Läsnä: Lassi Mäkelä (puheenjohtaja) Anna Laaksonen
Iiris Vuorialho (sihteeri) Ilmari Oinonen
Juho Ojala Jaan Rönkkö (P 8)
Tomas Kurenniemi Leevi Koistinen (P 7.3)
Lotta Aalto Saku Ristolainen
Iiro Ristikankare (S 7.3) Ramzi el Geneidy
Fanni Mattsson (S 7.3, P 7.3, S 7.7, P 7.7)

S/P = saapui/poistui kohdassa

1. KOKOUKSEN AVAUS
 - 1.1. Mäkelä avasi kokouksen ajassa 17:32.
2. KOKOUKSEN LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN
 - 2.1. Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
3. ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEEN
 - 3.1. Esityslista hyväksyttiin kokouksen viralliseksi työjärjestykseksi.
4. EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJAN HYVÄKSYMINEEN
 - 4.1. Edellisen kokouksen pöytäkirja hyväksyttiin.
5. ILMOITUSASIAAT
 - 5.1. Ei ilmoitusasioita.
6. JÄSENASIAAT
 - 6.1. Uudet jäsenet
Ei uusia jäsenhakemuksia.
 - 6.2. Raadin palaute
Raati on saanut paljon kiitosta vuosijuhlien hienosta järjestämisestä.
Kiitos palautteesta, se välitetään myös vuosijuhlatiimille.
Lisäksi palautetta oli tullut nettisivujen toiminnasta, mutta ne toimivat nyt normaalisti. Viimeisimmät ansiomerkkien saajat päivitetään sivuille.
7. YLEISTÄ
 - 7.1. Kuulumiskierros
el Geneidy: Odottaa kovasti Wappua. On käymässä Tampereella tyttöystävän luona.
Oinonen: Stressi on helpottanut vuosijuhlien jälkeen. Hieman ysvihommia



Vuorialho: Kävi katsomassa uutta asuntoaan, odottaa muuttoa sekä Wappua!

Rönkkö: Muisti virtausmekaniikan olemassaolon ja stressi kasvoi.

Koistinen: Alkuviikosta IE-hommia. Koulujutut helpottivat viime periodista.

Ojala: Paljon hommia ja töitä. Vuorotöiden, koulutehtävien ja nukkumisen yhteensovittaminen on hankalaa.

Laaksonen: Istunut koko päivän Zoomissa erilaisissa kokouksissa.

Hommaa on paljon.

Ristolainen: Sai aamupalaksi banaanipannukakkuja. Tapaaminen Fingridin kanssa meni hyvin.

Aalto: Teki eilen erinomaisen illallisen Ristolaiselle. On kuvailut IE:n kanssa videoita wappustriimiä varten.

Kurenniemi: Rakennusjaoksen toiminta on startannut ja kiltahuoneen edustan penkki saa uuden pinnan Wapuksi.

Mäkelä: Vuosijuhlien ollessa ohi stressiä on vähemmän, mutta Wapun alla riittää vielä hommaa.

7.2. Menneet tapahtumat

7.2.1. Hermanninstriimi 108

Vuosijuhlastriimi oli erittäin onnistunut ja teknisiä ongelmia ei ollut juurikaan. Juhlita on tullut paljon kiitosta osallistujilta. Myös sillisvideo oli hyvä.

7.3. Wappusimat

Suunniteltiin Wappusimat-tapahtumaa. Wapun ajan tapahtumista tehdään nettisivulle artikkelit.

7.4. Vuoden iIKka, fuksi, ISO, IB-ISO ja Viinlandia

Raati keskusteli vuoden iIKka -palkinnon saajasta. Ehdotuksia tuli monia, mutta päädyttiin lopulta valitsemaan saajaksi Fanni Kaitale.

Päätös: Vuoden iIKka 2021 on Fanni Kaitale.

Päätös: Vuoden fuksin, ISON ja IB-ISON valitsee fuksitoimikunta ja ISO-vastaava.

Viinlandia-voittaja valitaan seuraavassa kokouksessa.

7.5. Uusi lukkarikisälli

7.5.1. Simo Kauppila

Lukkarimestarit ovat esittäneet uuden lukkarikisällin nimittämistä.

Raati kannatti ehdotusta, sillä alkuvuodesta kaikki kiinnostuksensa osoittaneet hakijat valittiin kisälleiksi.

Päätös: Lisätään Simo Kauppila uudeksi lukkarikisälliksi.

7.6. Bingo ja Pubivisa checkup

Tapahtumaa ei ole vielä suunniteltu eteenpäin. Toivottiin, että tapahtuman mainos laitetaan ulos torstaihin mennessä. Puhuttiin myös mahdollisesta ilmoittautumislomakkeesta. Järjestystiimi jatkaa suunnittelua.

7.7. Fuksien lakkien jako Suomenlinnassa



Mattsson kertoi ensi maanantain lakkienjakopäivän aikataulusta.

- 7.8. IK-tapahtumien Wappumerkit
Rönkkö esitteli muille suunnittelemansa IK:n Wapputapahtumista saatavan merkkikokoelman. Muiden mielestä merkit olivat erinomaiset ja ne laitetaan hetimiten tilaukseen.
8. SISÄASIAINTOIMIKUNTA
 - 8.1. Ei esille tulleita asioita.
9. YRITYSSUHDETOIMIKUNTA
 - 9.1. Äpy yritysmyynti checkup
Oinonen laittaa kannatusjäsenille sähköpostia koskien Äpy yritysmyyntiä.
10. OPINTOTOIMIKUNTA
 - 10.1. Hyvinvointikysely opiskelijoille
Ristikankare kertoi, että hyvinvointikyselyyn on tullut mukavasti vastauksia. Vastausaikaa on perjantaihin saakka, jonka jälkeen vastauksia tullaan esittelemään korkeakoululle.
 - 10.2. Alumniskumpat 30.4
Ristikankare on suunnitellut tapahtuman alkamisajankohdaksi klo 16.00, eli Wappusimojen jälkeen. Alumnivastaavat toivoivat Mäkelältä tervehdystä alumneille, ja Mäkelä pitää pienen tervehdyksen tapahtuman alkuun. Ristikankare hankkii tapahtumassa tarjottavat kuohuviinit opintotoimikunnan budjetista.
11. FUKSITOIMIKUNTA
 - 11.1. Fuksien wappumayhem 27.4.
El Geneidy, Laaksonen ja Mattsson järjestävät fukseille etätapahtuman tiistaina 27.4. Tapahtumaan osallistuvat fuksit voivat tilata itselleen drinkkipaketin, jotka jaetaan tapahtumapäivänä.
12. ULKOASIAINTOIMIKUNTA
 - 12.1. Ei esille tulleita asioita.
13. RUUTISET-TOIMIKUNTA
 - 13.1. Kuvat galleriaan ja oikeudet valokuvaajille
Kuvagalleria tullaan päivittämään ja Ojala lisää muokkaus-oikeudet myös killan valokuvaajille. Ojala toivoo, että tulevista tapahtumista otetaan paljon kuvia, jotta galleriaan saadaan täydennystä.
14. EXCURSIOTOIMIKUNTA
 - 14.1. IKxMKR excursio Swecolle



Excursio järjestetään ensi tiistaina 27.4. klo 16.30-19.00 Swecolle.
Ilmoittautuminen aukeaa huomenna klo 12.

15. RAHA-ASIAT

15.1. Laskujen ja korvaustositteiden hyväksyminen

Päätös: Hyväksytään liitteenä olevat korvaustositteet.

16. TIEDOTUS

16.1. Ei esille tulleita asioita.

17. AYY

17.1. Ei esille tulleita asioita.

18. MAIK JA AA-KERHOT

18.1. Ei esille tulleita asioita.

19. RIL JA TEK

19.1. Ei esille tulleita asioita.

20. M.E.T.A

20.1. Aalto on huomannut Otaniemessä paljon roskaa ja hän mietti voisiko asialle tehdä jotain. Sovittiin, että tulevien tapahtumien mainostuksessa muistutetaan ympäristön siistinä pitämisestä ja roskaamattomuudesta.

21. SEURAAVA KOKOUS

21.1. Seuraava kokous pidetään vakiokokousaikaan ensi tiistaina klo 17:30.

22. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

22.1. Mäkelä päätti kokouksen ajassa 20:00

VAKUUDEKSI

Lassi Mäkelä

puheenjohtaja

Iiris Vuorialho

sihteeri